

★信息快车

（6月25日）

上犹

6月20日,江西省上犹县检察院举行“检护民生”主题新闻发布会。发布会上,该院相关负责人向新闻媒体介绍了今年以来“检护民生”专项行动开展情况,发布了3起“检护民生”典型案例,并就媒体记者的相关提问进行一一解答。

（梁婷芝 吴丽萍）

弥渡

6月20日,云南省弥渡县检察院在弥城镇花灯广场举办防范非法集资主题法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传资料,结合该院办理的典型案例,讲解非法集资的主要特征、表现形式、常见手段以及防范措施,为群众提供法律咨询服务,引导群众警惕高息诱惑,守好自己的“钱袋子”。

（段启功 何梦娜）

礼泉

6月20日,陕西省礼泉县检察院干警走进该县叱干学校,举办“远离毒品、防范青少年药物滥用”主题法治宣传活动。活动中,检察干警向学生讲解常见毒品的类型、麻精药品的种类以及滥用麻精药品的危害等知识,并向学生们发放相关宣传资料。

（王艳荣）

大箐山

黑龙江省大箐山县检察院近日联合该县工商联来到黑龙江桦树小镇生物科技有限公司走访调研。其间,调研组了解了该公司近几年商标的注册使用、生产经营等情况,介绍商标侵权行为的种类及知识产权保护知识,并就“检察护企”专项行动征求意见建议。

（李艳萍）

庄浪

甘肃省庄浪县检察院近日与该县法院、公安局、烟草专卖局召开涉烟草类非法经营犯罪案件办理联席会。会上,与会人员从此类案件的人罪标准、法律适用、证据固定等方面进行讨论并达成共识,为下一步精准办理类案提供指引、明确方向。

（新彩兄）

肇庆端州

近日,广东省肇庆市端州区检察院联合该区禁毒办、区公安分局等单位在广东工商职业技术大学举办“共同抵制禁毒 共创健康未来”主题禁毒宣教活动。活动中,检察干警就识毒防毒常识、滥用药物的危害、禁毒法律法规等内容进行宣讲,并为学生们播放禁毒宣传短片、展示仿真毒品,帮助学生进一步提升防毒拒毒能力。

（黄洁娟）

宁化

福建省宁化县检察院近日召开警示教育大会。会上,该院检察长以“强化党性修养 严守党规党纪”为主题,为干警讲授廉政党课。会议组织学习了最高检近期通报的10起检察人员违纪违法典型案例,组织与会干警观看警示教育片《持续发力纵深推进》。会后,检察干警纷纷表示,要把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,永葆清正廉洁的政治本色。

（杨水莲）

桂林七星

广西壮族自治区桂林市七星区检察院近日开展以“检察护企 优化营商环境”为主题的知识产权保护普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、剖析案例等形式,向群众讲解生活中常见的知识产权侵权行为以及知识产权保护法律法规,引导群众尊重知识产权,提升识假辨假能力。

（林欢 林晨子）

公 告

李巍、河南省广仁纺织有限公司、张坚强:本院受理原告河南省三泰建设工程有限公司诉你们,王锦辉执行异议之诉纠纷一案,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你们公告送达开庭传票、起诉状副本等,自公告刊登之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日9时在本院第三审判庭开庭审理,请准时到庭参加诉讼,逾期将依法缺席审理。**河南省鹿邑县人民法院**

张润铭:本院受理原告邵伟诉你追索劳动报酬纠纷一案,现依法向你公告送达参加诉讼通知书、起诉状副本、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院民事审判庭公开开庭审理,逾期不到庭将依法缺席裁决。**河南省孟州市人民法院**

明刚峰:本院受理王绘江诉明刚峰租赁合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2025)豫0928民初12262号民事判决书,自公告之日起30日内来我院城关法庭领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本法院递交上诉状及副本,上诉于濮阳市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。**河南省濮阳县人民法院**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月25日）

兴文

6月21日,四川省兴文县检察院组织干警参加该县共乐镇举办的“拒毒防毒 同心同行”主题宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传资料、开展禁毒知识问答、剖析案例等形式,讲解毒品的种类、危害及防范知识,并耐心解答群众提出的法律问题。

（张华容）

潮州潮安

6月20日,广东省潮州市潮安区检察院召开警示教育大会。会议组织学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,通报违纪违法典型案例,引导全体检察人员以反面案例为戒,不断加强纪律作风建设,始终做忠诚干净担当的检察人。

（童章宇 刘寒燕）

金沙

6月20日,贵州省金沙县检察院干警来到辖区民兴街道开展禁毒宣传活动。活动中,检察干警通过设置宣传台、发放宣传资料等形式,向群众介绍毒品的种类及辨识方法,并结合办理的案件,讲解毒品对个人、家庭、社会的危害,同时耐心解答群众提出的问题。

（庄梅）

佛坪

近日,陕西省佛坪县检察院联合该县法院、公安局、司法局会签《适用速裁程序刑事案件办理规定(试行)》,对适用速裁程序的案件范围、办理流程、社会调查评估内容及涉案人员权益保障等方面问题予以明确。此举旨在节约司法资源,为提升办案质效提供制度保障。

（陈国栋）

上饶信州

江西省上饶市信州区检察院近日召开落实侵害未成年人案件强制报告制度联席会,区委政法委、区人大、区政协、区法院、上饶市公安局信州分局等单位相关工作分管领导出席会议。会议通报了信州区2022年以来落实强制报告制度情况,各参会单位就执行落实强制报告制度中存在的问题以及如何加强各部门间的协作配合进行交流。

（李淑慧）

柳州柳北

近日,广西壮族自治区柳州市柳北区检察院组织党员、入党积极分子来到广西廉政教育基地开展主题党日活动。活动中,大家参观了清风文化厅、廉政教育厅等展厅,观看了党员干部违纪违法典型案例视频,纷纷表示要始终紧绷纪律规矩这根弦,知敬畏、存戒惧、守底线,不断擦亮“忠诚干净担当”的政治底色。

（陈彦充）

永嘉

浙江省永嘉县检察院干警近日走进溪下乡社区,举办以“手拉手远离毒品 心连心造福社会”为主题的手绘画征集活动。其间,青少年受邀担任禁毒宣传官,用画笔创作禁毒手绘画。检察干警借此机会向群众讲解毒品的种类、危害以及如何识毒防毒等知识。

（胡静）

宣城宣州

近日,安徽省宣城市宣州区检察院在新田镇莆田村开展反有组织犯罪法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、互动问答等形式,向群众讲解有组织犯罪的类型及法律后果,鼓励群众积极提供线索,共同参与平安建设。

（蔡慧敏）

会同

湖南省会同县检察院近日会同农商银行召开打击治理金融类及电信网络诈骗犯罪专题座谈会。会上,银行代表对当前金融及电信网络诈骗犯罪形势、涉银行卡犯罪案件特点等进行讲解。双方就此类案件办理中遇到的问题进行讨论,并就下一步如何加强协作配合、推动案件高效办理达成共识。

（张雯莹）

金塔

近日,甘肃省金塔县检察院联合驻地部队开展“军队绿检察蓝 携手共建党旗红”主题党日活动。活动中,党员干警和部队党员代表参观了历史展览馆,重温入党誓词,并围绕党建引领带动军检协作,依法打击各类涉军违法犯罪、加强军人军属权益保护等内容进行座谈交流。

（王瑛 付丽娟）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）